
答え：

－

あんぱんは メロンパンより ９円 やすい そうです。

あんぱんは いくらで 売っていますか。

② まことさんの クラスの 学級文庫は、ぜんぶで 36さつ あります。

答え： 　　　　さんが 　　こ多い

③ メロンパンが 98円で 売っています。

今、18さつ のこっています。かし出し中の 本は 何さつですか。

答え：

－ 3 2
4 2

どちらが 何こ 多く もっていますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

①

ひろみさんは 32こ もっています。

そうたさんは、おはじきを 42こ もっています。

３

③ 確認

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：42 － 32 =

しき：

しき：

がっきゅう ぶんこ



答え： 89円 8 9
－ 9

あんぱんは メロンパンより ９円 やすい そうです。

あんぱんは いくらで 売っていますか。

9 8

③ メロンパンが 98円で 売っています。

今、18さつ のこっています。かし出し中の 本は 何さつですか。

3 6
－ 1 8

答え： 18さつ 1 8

1 0

② まことさんの クラスの 学級文庫は、ぜんぶで 36さつ あります。

答え： そうたさんが 10こ 多い

4 2
－ 3 2

どちらが 何こ 多く もっていますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

①

ひろみさんは 32こ もっています。

そうたさんは、おはじきを 42こ もっています。

３

③ 確認 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：42 － 32 = 10

しき：36 － 18 = 18

しき：98 － 9 = 89

2 10

8 10

がっきゅう ぶんこ


